
Biologia 

Ogólny

Poziom trudności: Średni

1. Czy hemofilia jest sprzężona z płcią?

A - tak

B - nie

2. Inna nazwa popularnego &quot;zielnika&quot;, to:

A - hematopoezum

B - herbarium

C - karapaksum

D - kambium

3. Obszarem unerwianym przez nerw  trójdzielny jest:

A - triceps

B - skóra głowy

C - mięśnie twarzy

D - mięśnie ramienia i grzbietu

4. Nerwy czaszkowe u kręgowców są:

A - parzyste

B - nieparzyste

5. Płonność to:

A - brak wytwarzania nasion

B - płodność u roślin

C - stadium rozwoju dziewięćsiła bezłodygowego

6. Stigma to:

A - część ciała polipów stułbiopławów

B - inaczej plamka oczna

C - owoc suchy, pękający
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7. Osoba o grupie krwi 0 może być:

A - dawcą dla grup 0, A, B, AB i biorcą dla 0

B - dawcą tylko dla grupy 0 i biorcą dla 0, A, AB, B

C - dawcą dla grup 0, A, B, AB i biorcą dla 0, A, B, AB

8. DNA to skrót od:

A - kwasu deoksyrybonukleinowego

B - kwasu dezoksyrybonukleinowego

C - kwasu rybonukleinowego

D - poprawne są dwie pierwsze odpowiedzi

9. Salmonelloza to:

A - zapalenie jelita cienkiego

B - zapalenie jelita grubego

C - dur brzuszny

D - zapalenie jelita cienkiego i grubego
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. A

5. A

6. B

7. A

8. D

9. D
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